

ОТЗЫВ

научного руководителя, академика РАН, доктора медицинских наук профессора Горелов Александр Васильевич о соискателе Дзотцовой Элине Сергеевне, выполнившей диссертационную работу «Клинико-патогенетическое обоснование коррекции антибиотик-ассоциированных нарушений микробиома при острых респираторных инфекциях у детей», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22. Инфекционные болезни

Дзотцова Элина Сергеевна 1993 года рождения, окончила с отличием в 2017 году педиатрический факультет ФГБОУ ВО «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И.Разумовского» МЗ РФ по специальности «Педиатрия». За время обучения в медицинском университете вела активную студенческую научную работу, по итогам которой опубликованы 5 тезисов, 3 статьи, посвященные актуальным в педиатрии темам за 2014–2017 годы. Участвовала в научно - практических конференциях, заняла 2 место в конкурсе молодых ученых на Съезде педиатров России 2017г.

В период с 2017 г. по 2019 г. проходила обучение в клинической ординатуре ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора по специальности «Инфекционные болезни». За время прохождения клинической ординатуры зарекомендовала себя грамотным и отзывчивым врачом среди врачей отделений. Имеет опыт работы участковым педиатром в течение 2 лет.

С 2019 г. по настоящее время является очным аспирантом по специальности «Инфекционные болезни» в ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора. Обучение в аспирантуре Дзотцова Э. С. совмещает научную деятельность с практической работой врача-инфекциониста в детском инфекционном отделении ГБУЗ МО «Химкинская больница».

Время обучения Дзотцовой Элины Сергеевны в аспирантуре пришлось на период пандемии COVID-19. В период работы над диссертацией Элина Сергеевна зарекомендовала себя высококвалифицированным клиницистом, ответственный, добросовестный, целеустремленный исследователь способный самостоятельно решать научно-практические задачи, проводить информационно-аналитический поиск, использовать современные статистические методы обработки.

Постоянно совершенствует свой научный потенциал, принимает участие в конференциях, образовательных семинарах, подготовке практических

занятий для ординаторов. Ей присужден диплом 3 степени на конкурсе молодых ученых, проведенном в рамках XXII Ежегодный конгресс детских инфекционистов России с международным участием «Актуальные вопросы инфекционной патологии и вакцинопрофилактики»

Результаты работы Дзотцова Э. С. активно внедряла в научно-практическую работу. Разработанный алгоритм тактики ведения пациентов старше года с осложненной формой острой респираторной инфекции средней степени тяжести, требующий антибактериальную терапию, на основании оценки и коррекции антибиотик-ассоциированного синдрома, апробированный на базе детского инфекционного отделения ГБУЗ МО «Химкинская больница» (заведующий отделение Барыкин В.И.), показал свою высокую эффективность и успешно используется в лечебных учреждениях.

За время нашего сотрудничества Дзотцова Э. С. проявила навыки делового общения и организаторские способности. Является соавтором 8 полнотекстовых статей в цитируемых журналах, 4 тезисов конференций, 1 учебно-методического пособия. По профессиональным и личностным качествам достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

12.08.2024г

Научный руководитель:
заместитель директора по научной работе
ФБУН «ЦНИИЭ» Роспотребнадзора
академик РАН, профессор, д.м.н,
Горелов Александр Васильевич



Подпись Горелова А.В
12.08.2024г _____ заверяю
Ученый секретарь Василинчук В.А.
ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора